Предмет: _алгебра
Тема уроку: Розв’язування ірраціональних рівнянь.
Навчальна: Узагальнити та розширити знання учнів з даної теми, навчити учнів підходити до розв’язку рівнянь з досліджувальної позиції 
Міжпредметні зв’язки: фізика, хімія, геометрія
Словник термінів: Радикал, перетворювання радикалів.
Даний тип рівнянь входить в обов’язковий перелік тем по математиці, які входять в матеіали ЗНО.

ІV. Виклад нового матеріалу. 

Завдання до класу:

1. Які рівняння називаються ірраціональними?
2. З предложених рівнянь випишіть ті які є ірраціональними.
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Методи розв’язування ірраціональних рівнянь:
Який метод розв’язування ірраціональних рівнянь вам відомо?
Відповідь: Метод возведения в степень
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Четверо розвязують у дошки.

Розв’язок рівнянь:
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Возведем обе части в квадрат, получим: [image: image8.png]



Учитель: Давайте сделаем проверку:
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Значит х=623 является корнем уравнения.

2)[image: image10.png]16 = 4



, значит х=18 не является корнем уравнения.

3) [image: image11.png]


, значит х=3 является корнем уравнения.

4) [image: image12.png]
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 Значит х=2 и х=1 не являются корнями уравнения.
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п
Спробуйте відповісти чому в другому та четвертому рівнянні знайдені корені не задовольняють рівнянню?
На справді відповідь проста.(Роз’яснює чому так)
Метод рівносильних перетворень.
Розглянемо основні випадки ірраціональних рівнянь, які розв’язуються методом рівносильних перетворень.
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Давайте тепер продемонстрируєм розв’язок двох типів ірраціональних рівнянь, які розв’язуються методом рівносильних перетворень, а інші типи будемо розглядати на наступних уроках. Причему зразу проведемо порівнювальний аналіз, тобто розв’язувати рівняння будемо двома відомими нам способами.
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Метод піднесення до степеня.
Метод рівносильних перетворень
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отже,х=2. Відповідь: х=2
2. [image: image19.png]



Метод піднесення до степеня.
Метод рівносильних перетворень
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, отже х=0 и х=1

Відповідь:х=0 и х=1
Вчитель: Скажіть, що нового ви сьогодня пізнали?

Чи можна однозначно відповісти, якій метод розвязку ірраціональних рівнянь простіше реалізувати?( прослуховуваються відповіді учнів, ясно, що думки будуть різними)

IX. Домашнє завдання :Підготуватися до контрольної роботи з теми:функції, їх властивості та графік.
‘
